中国足协发布推进足改35项措施

2023年中超扩军至18队

2021 赛季前未完成名称"非企业化"变更的俱乐部将被取消注册资格

据新华社北京12月18日电中国足协18日发布《中国足球协会关于进一步推进足球改革发展的若干措施》(以下简称《措施》),提出2023年中超联赛扩大到18支参赛队,同时对职业联赛限薪、俱乐部名称"非企业化"变更等事宜提出具体要求。

《措施》从加强国家队的建设和管理、促进职业联赛健康发展、大力推动青少年足球发展等8个方面提出35项措施。

《措施》指出,到2023年,中超联赛扩大到18支参赛队,中甲联赛扩大到20支参赛队,中乙联赛扩大到30支参赛队左右。于2021年实行中超俱乐部"男足带女足"模式,把建立职业女足队伍作为中超俱乐部的准入条件之一。

《措施》要求:从2021年起,中超俱 乐部运营费用年支出不得超过6亿元 人民币,中甲俱乐部不得超出2亿元 人民币,中乙俱乐部不得超出5000万 元人民币。 中超俱乐部一线队球员合同薪酬(税前)限额如下:国内球员年薪限额500万元人民币,且国内球员平均年薪不超过300万元人民币;外籍球员年薪限额300万欧元(1欧元约合801元人民币),且外籍球员薪酬年度总支出限额为1000万欧元;入籍球员年薪不超过500万元人民币或300万欧元。

关于最近热议的"改名"话题,《措施》明确,各级职业俱乐部于2021赛季前完成名称"非企业化"变更,未完成变

更的,取消俱乐部注册资格。

在加强国家队的建设和管理方面,《措施》提出,男子国家队力争在2023年达到亚洲一流水平,全力备战好2022年世界杯预选赛和2023年亚洲杯,力求新突破。女子国家队力争达到亚洲领先水平,以参加东京奥运会为目标,力争好成绩。此外,还将完善国家队教练员、运动员选拔专家委员会制度,明确国家队教练员、运动员选拔标准和办法,并向全社会公开。

该菜总会来!莱万当选世界足球先生

据新华社柏林 12 月 17 日 电 国际 足联 2020年颁奖典礼 17 日在瑞士苏 黎世举行,德甲拜仁慕尼黑队波兰前 锋莱万多夫斯基力压梅西和克·罗纳 尔多(C罗),当选本年度世界足球先 生,克洛普获评最佳男足教练。

受新冠肺炎疫情影响,颁奖典礼首次以线上形式进行。无论从球队成绩还是个人进球来看,莱万上赛季都傲视群雄,荣膺世界足球先生当之无愧。他是上赛季欧洲五大联赛中进球最多的球员(各类赛事55球)。拜仁一举夺得德甲、欧冠、德国杯、德国超级杯、欧洲超级杯五个冠军,莱万拿下德甲、德国杯和欧冠三个赛事的金靴,以15粒欧冠进球打破了C罗和梅西对欧冠金靴连续12年的垄断。

莱万表示:"我感觉好棒。老实说,我非常自豪和高兴,这对我来说是伟大的一天,对我的俱乐部和我的同事来说也是如此。这个奖项也属于我的队友、教练和拜仁。这种感觉难以置信,有太多感受。"

他说:"如果你获得这样的奖项, 与梅西和C罗分享这个头衔,那是难以 置信的,这对我来说意义重大。"

此次评选,C罗和梅西分别以38分、35分位居第二和第三。德布劳内26分第五、姆巴佩19分第七,内马尔仅以16分屈居第九。

评选出的世界最佳男足阵容: 门将: 阿利松(利物浦)

后卫:亚历山大-阿诺德(利物浦)、范迪克(利物浦)、拉莫斯(皇马)、阿方索·戴维斯(拜仁)

中场:基米希(拜仁)、德布劳内(曼城)、蒂亚戈(利物浦)

前锋:梅西(巴萨)、莱万(拜仁)、C 罗(尤文)

曼城队的英格兰女足后卫布龙泽 当选世界足球小姐。利物浦主帅克洛 普力压拜仁主帅弗利克,连续第二年 获评最佳男足教练。

拜仁门将诺伊尔获评最佳男门将。热刺前锋孙兴民长途奔袭进球获评最佳进球。意大利17岁球员马蒂亚·阿涅塞因在一场比赛中救回一名失去知觉的对方球员而获得公平竞赛奖。巴西球迷马里瓦尔多·弗朗西斯科·达席尔瓦,因每趟步行64公里观看巴甲球队累西腓体育每场比赛而获得国际足联球迷奖。每次旅程,他要花费11小时。



▲孙兴民

■短评

孙兴民"活该成功"

"亚洲一哥"孙兴民凭借一记奔袭 70米的精彩进球荣膺2020年普斯卡什 奖,连续两年入围国际足联最佳阵容 候选,在英超强队中成为众人倚仗的 "大腿"。可以说,孙兴民已经成为亚 洲足球历史上的"现象级"球员,是亚 洲乃至全球足球运动员学习的榜样。

勤奋,是任何行业从业者走向成 动的不二法门。从一个默默无球户。从一个默默无球门。从一个默默全球, 证户星,场上一分钟,场下十年功。 求巨星,场上一分钟,场下十年的。 求巨里,场上一分钟,场下十年的。 求后对他进行加练,过人的。 求后对他进行加练,过人的。 求后对他进行动片,过人的。 求长, 这是当时所练就的。 ,这让孙 兴民的行动上升为自觉,竟技 兴民能够长时间保持出色的冠联赛中 发光发热。

坚韧,也是优质偶像不可或缺的重要属性。记得之前围绕孙兴民能好不能通过在世界或者洲际大赛中取民能好成绩从而免服兵役的话题,媒体嘲热,冷介。然而,在错过2015年亚洲杯、2016年里约奥运会和2018年世界杯三次机会任,韩国人始终没有退缩和放弃,足会后,韩国人始终没有退缩和放弃,足会院,成功获得了免服兵役的资格,晚留产人。如果没有坚韧的品质自己,如果没有坚韧的品质自我救赎"。

也许你要说,运气其实也很重要。不过还有句话说,运气其实也很有要。不过还有句话说,运气留给有准备的人。应当看到,孙兴民早在德国时,就为自己设计了一条从德甲进理英超的个人职业规划路径。在德国说一口流利的德语,在英国就迅速能用英语与队友以及媒体交流,"亚洲一哥"对周边环境的适应能力,由此可见一斑。

既有非同一般的技术能力,又怀揣着东亚人身上常见的谦逊品格,再加上遇到经常能化腐朽为神奇、培养出多位一流球星的"魔力鸟"穆里尼奥,这样的球员用一句话评价那就是:活该他会取得成功!

(据新华社西安12月18日电)